

«Вы нам нравитесь»

ИМЕННО так и говорят многие поклонники оперы и балета артистам из Донецка, которые в эти дни у нас на гастролях в Ставрополе. Сказать так, право же, есть основания. Уже первые постановки Донецкого государственного русского театра оперы и балета привнесли по сердцу взыскательным нашим зрителям. Радует и исполнительское мастерство донецких артистов, и разнообразие репертуара.

Опера Бородина «Князь Игорь», балет Чайковского «Лебединое озеро», опера Бизе «Кармен», балет Асафьева «Бахчисарайский фонтан», опера Пуччини «Чио-Чио-Сан», балет Чайковского «Спящая красавица» — с этими постановками уже познакомился ставропольский зритель. В оставшиеся дни гастрелей программа будет столь же разнообразной и интересной: в ней оперы Верди, Гулак-Артемовского, Дворжика, оперетты Штрауса.

Не будет преувеличением сказать, что гастроль Донецкого театра — большое событие в культурной жизни не только Ставрополя, но и края. На эти спектакли приезжают труженики и из районов, и никто не бывает разочарован.

Да, вы нам нравитесь, желанные наши гости, и спасибо за подлинное искусство, за приобщение к лучшим произведениям музыкальной классики.

В. ДОНСКОЕ.

НА СНИМКАХ: сцены из балета «Лебединое озеро» (Одетта — Татьяна ГАЛЬЦЕВА, Зигфрид — Юрий МЕЗЕРЯ) и оперы «Кармен» (Хозе — заслуженный артист УССР Николай МОМОТ, Кармен — заслуженная артистка УССР Лилия



ПРАВДИНА) в постановке Донецкого театра оперы и балета.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ПРАВДА

3 ИЮН 1979